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НЕКРОЛОГИ 

ПАМ’ЯТІ ДОЦЕНТА В. П. СКОБЛИКА 

Колектив історичного факультету і весь 

професорсько-викладацький склад Ужгородсь-

кого національного університету з глибоким 

сумом сповіщають, що 5січня 2009 року загинув 
в автокатастрофі доцент кафедри нової і новіт-

ньої історії та історіографії Володимир Павло-

вич Скоблик. Загинула і його дружина, доцент 

кафедри політології Наталія Володимирівна 

(уроджена Задорожна). 

В. Скоблик народився 27 березня 1963 

року в селищі міського типу Дашава Стрийсько-

го району Львівської області. Після закінчення 

Рожнятівської СШ, що на Івано-Франківщині, 

вступив на історичний факультет Ужгородсько-

го університету. Навчаючись в УжДУ, проявив 

нахил до дослідницької праці, брав участь у ро-

боті гуртків, успішно виступав на студентських 

наукових конференціях. Досконало вивчив анг-

лійську, добре опанував арабську мови. 

Після закінчення університету В. Скоб-

лик чотири роки (1985 – 1989) працював вчите-

лем історії та суспільствознавства у Порошків-
ській середній школі Перечинського району 

Закарпатської області. Згодом навчався в аспі-

рантурі УжДУ. У вересні 1993 року захистив 

кандидатську дисертацію на тему: «Взає-

мозв’язки цивілізацій Заходу і Сходу в культур-

но-історичній концепції А.Дж. Тойнбі». 

З листопада 1992 року і до останніх днів 

життя працював в Ужгородському університеті 

на посадах викладача, а згодом доцента кафедри 
нової і новітньої історії та історіографії. А ще за 

сумісництвом був старшим науковим співробіт-

ником НДІ державного управління і регіональ-

ного розвитку УжНУ. 

За двадцять років наукової праці вчений 

збагатив історичну та політологічну науки цін-

ними публікаціями. Так, у своїй дисертації і 

суміжних з її темою студіях він, на основі ши-

рокого кола джерел, довів, що головною рисою 

концепції А.Дж. Тойнбі є прагнення утвердити 

справді гуманістичний підхід до вивчення та 

інтерпретації стосунків між різними суспільст-

вами. Інший напрямок його наукових пошуків – 

це аналіз західних (найперше американських) 

концепцій участі громадян у політиці і держав-

ному управлінні 1960-х – початку 2000-х років. 

Крім того, він активно вивчав діяльність гро-
мадських організацій Закарпаття та їх стосунки 

з органами влади в умовах незалежної Україн-

ської держави. Успішно працював над доктор-

ською дисертацією. Був автором більше 50 нау-

кових і навчально-методичних публікацій, голо-

вні положення яких нерідко цитуються іншими 

вченими. 

Доцент В. Скоблик був одним із прові-

дних викладачів історичного факультету УжНУ. 

Цьому сприяли добра фахова підготовка, уміння 

займатись самоосвітою, а також й те, що він 

здійснив низку відряджень у відомі зарубіжні 

вищі навчальні заклади – Університет Джорджії 

(США), Університет Квінз (Канада), Оксфорд-

ський університет (Велика Британія). Тут істо-

рик не тільки збирав матеріали для наукових 

праць, але й вивчав особливості навчально-
виховного процесу, елементи якого використо-

вував у своїй педагогічній роботі. 

В. Скоблик був доброю, толерантною, 

високопорядною людиною. Він щиро вболівав 

за справи кафедри, факультету і університету. У 

нього були дружні, товариські стосунки з усіма 

колегами. Володимир Павлович з повагою ста-

вився до студентів, умів у кожному з них поба-

чити найкраще і розвинути його. Думається, що 

його значимість в історії Ужгородського універ-

ситеті ми зможемо оцінити тільки з часом. 

На жаль, тепер мусимо говорити про 

колегу у минулому часі. Серце відмовляється 

сприймати те, що сталося. Але розуміємо, що 

сталася страшна трагедія, яку ніхто не в змозі 

виправити. Ми висловлюємо щирі співчуття 

рідним і близьким наших покійних колег. Світла 



    Науковий вісник Ужгородського університету, серія «Історія», вип.., 24, 2010 

275 

пам’ять про них назавжди збережеться в наших 

серцях. Нехай рідна земля буде їм пером, а Гос-

подь Бог дарує вічне Царство Небесне! 

Колектив історичного факультету 

Ужгородського національного університету. 

 


